

时事快讯

审计取得初步成效
整改问题资金 358.7 亿元

据新华社电 受国务院委托,6月27日,审计署审计长李金华向十届全国人大常委会第二十八次会议作了《关于2006年度中央预算执行和其他财政收支的审计工作报告》。记者17日从审计署获悉,针对报告中反映出的问题,有关部门积极整改,并取得初步成效。据不完全统计,截至6月底,各部门、各单位和有关地方通过上缴财政、归还原资金渠道、调整会计账目等,共纠正问题金额358.7亿元。

教育部官方网站通知
500 亿农村教育债政府买单

本报讯 据新京报17日报道,教育部在官方网站发布通知,要求各地教育行政部门对农村“普九”债务进行清理和化解,并明确由政府承担,把学校从债务中解脱出来。据教育部此前向全国人大常委会提供的数据显示,中国农村“普九义务教育”债务高达500多亿元。(吴国)

为救被洪水围困群众
信阳一基层干部以身殉职

据新华社郑州7月18日电(记者 李钧德)记者从河南省信阳市委宣传部获悉:7月14日凌晨,信阳浉河区浉河港乡政府干部朱继伟,在解救被洪水围困的群众时,不幸被狂风巨浪卷入湖中,以身殉职。信阳浉河区委、区政府作出决定:授予其“抗洪抢险英雄”荣誉称号。7月13日晚至14日凌晨,信阳市西南部分地区再降特大暴雨,20多户群众被大水围困。接到报告后,浉河区委、区政府当即组织人员,解救被困群众。时年35岁的浉河港乡经济发展办公室副主任朱继伟,奉命带领4名船工和2条渡船赶赴被洪水围困的西湾村。当朱继伟站在船头为救援船队引导航向时,被湖面的狂风骇浪打进湖中,随即被洪水冲走失踪。经全力搜寻,7月15日早晨,朱继伟遗体被打捞出来,确认以身殉职。

川渝持续暴雨防汛告急
国家防总启动三级响应

据新华社北京7月18日电(记者 姚润丰)记者18日从国家防汛抗旱总指挥部获悉,鉴于近日重庆、四川部分地区出现持续暴雨天气,并发生严重洪涝灾害,且预报强降雨还将维持,根据《国家防汛抗旱应急预案》规定,国家防总于7月17日21时紧急启动三级应急响应。7月16日至17日,重庆市中、西部地区出现强降雨天气,其中沙坪坝区、合川区降特大暴雨,沙坪坝区陈家桥场镇雨量达350毫米。目前,强降雨仍在持续,预报降雨范围将逐步扩大到全市范围。与此同时,四川省部分地区也出现暴雨洪水灾害。



汉江洪峰安全通过武汉

7月17日,在汉江武汉龙王庙水域,江水汹涌。当日下午,汉江洪峰安全通过武汉,汉江干堤没有发生险情。新华社发

巴西客机降落时
撞上燃油站起火

201 人遇难 机上没有中国人



核心提示

巴西一架载有186人的客机17日晚(北京时间18日早晨)在圣保罗孔戈尼亚斯机场降落时滑出跑道,撞上机场外的加油设施,起火燃烧。巴西官员称,机上人员幸存的可能性“几乎为零”,加之地面人员已经有15人因空难丧生,据巴西媒体援引消防部门负责人话说,已经有201人在这次事故中丧生。如果这一担忧得到证实,这将成为巴西历史上遇难者人数最多的空难事故。经中国驻巴西大使馆和驻圣保罗总领馆初步确认,这架失事客机上没有中国人。

目击:雨天滑出跑道

失事客机为巴西第一大航空公司塔姆航空公司下属一架空中客车A-320型客机,航班号为JJ3054班机。客机17日傍晚从巴西南部阿雷格里港起飞,前往圣保罗孔戈尼亚斯机场。当地时间18时45分(北京时间18日5时45分),客机飞抵孔戈尼亚斯机场,但由于当时圣保罗刚下过雨,机场地面湿滑,飞机在着陆时偏离跑道,撞开机场围墙后,穿越机场附近一条繁忙公路,最终撞入一个加油站和塔姆航空公司一处仓库。

塔姆航空公司工作人员埃利亚斯·罗德里格斯·热苏斯事发时正在被撞建筑附近走路,亲眼看到客机在加油站和航空公司仓库之间发生爆炸。“我突然听到巨大爆炸声,脚下的地面都在震颤,”热苏斯对美联社记者描述事发场景时说,“我抬头看,看到一个巨大火球,不久后就闻到了汽油和硫磺的味道。”

火势:舱内 1000 摄氏度

客机失事后引发多处大火。当地电视画面显示,出事地点光线极差,只有被撞仓库大楼在夜色中冒着橙色火焰,客机机身已经全部撞入建筑中,只有尾部暴露在建筑外。

消防部门官员说,已经有50辆消防车和150名消防队员在现场参与救援活动。他们利用高压水龙向起火地点浇水灭火,但没有控制住火势。目击者称,起火地点传出一系列爆炸声,火势甚至蔓延到了邻近建筑。

“我被告知,机舱内部当时的温度达到1000摄氏度,”圣保罗州州长若泽·塞拉事后告诉媒体记者,“因此,机上乘客幸存下来的可能性几乎为零。”

伤亡:恐成最严重空难

直至事故发生两小时后,救援人员才得以从飞机残骸中运出第一具遇难者遗体。而根据巴西政府17日深夜提供的情况,他们已从客机残骸中找到25具烧焦的尸体,另有15名地面人员死于事故现场或者伤重不治,10人受伤。

不过,救援人员担心,随着事故清理工作的展开,这起空难导致的最终死亡人数可能急剧上升。

圣保罗州州长塞拉已经表示,失事客机人员生还希望“几乎为零”。机上载有6名机组人员、18名公司员工和162名乘客,其中还包括一名国民会议员。这是巴西一年内发生的第二起重大空难事故。

根据救援人员的说法,他们担心有至少200人在这次空难中丧生。如果这一担忧最终得到证实,那么这将成为巴西历史上遇难者人数最多的空难事故。

巴西总统卢拉·达席尔瓦当晚已经宣布,未来3天将为这次事故中的遇难者举行全国哀悼。

猜测:跑道存安全隐患

虽然有关事故原因的调查结果还没有公布,但当地媒体已经把失事原因归咎于机场跑道存在的安全隐患。(徐超 新华社特稿)



7月17日,事故现场火光冲天。新华社发

俄罗斯以牙还牙
指责英国“自寻对抗” 威胁中断安全合作

俄罗斯副外长亚历山大·格鲁什科17日宣布,将对英国驱逐4名俄外交官的决定作出“恰当而有针对性”的反应。他暗示,俄可能考虑中断与英国在安全方面的合作。

分析人士认为,因前特工亚历山大·利特维年科中毒案引发的这起外交争端背后是俄罗斯与西方间根深蒂固的不信任。

反应柔中带刚

英国16日宣布驱逐4名俄罗斯外交官,理由是俄方拒绝引渡前特工利特维年科中毒案的嫌疑人、俄罗斯商人安德烈·卢戈沃伊。

俄罗斯副外长格鲁什科17日对此回应说,俄将作出“恰当而有针对性”的反应,但他没有透露俄会采取何种“报复”行为。

格鲁什科指出,依照英国人的逻辑,即每拒绝引渡一名嫌疑人,就驱逐4名外交官,那“英国(驻俄)使馆今天将减少80名工作人员”。他说,俄向英

国提出引渡21名嫌疑人,包括现在在英国“政治避难”的俄金融寡头鲍里斯·别列佐夫斯基与车臣非法武装头目艾哈迈德·扎卡耶夫。

避免波及经济

格鲁什科没有透露,俄会采取何种方式回应英国人。他说,英国当局“很快将收到俄方的正式通知”。但他强调,莫斯科将确保自己的行为不会损害“旅游者、商人和其他与英国有往来的普通公民”。

俄自然资源部长尤里·特鲁特涅夫17日出面保证说,自然资源部与英国公司达成的投资等协议不会受到这次外交争端的影响。

中断安全合作

不过,格鲁什科口中“恰当而有针对性”的回应并非只是外交套话。格鲁什科暗示说,俄可能会中止与英国在反恐、安全方面的合作。

他说,伦敦方面的做法将使两国

执法机构在“涉及数以百万计英国人和俄罗斯人安全问题”上的合作趋于“复杂”,甚至会使合作中断。

触动敏感神经

“我不明白,英国政府为什么要把一个寻常刑事案件变成一个政治事件。一个前克格勃特工杀害另一个前特工值得如此关注吗?”俄罗斯科学院美加研究所副主任维克托·克列姆纽克对此表示不解。

而在美联社记者斯蒂文·格特曼看来,答案很明显:利特维年科中毒案触动了英俄两国的敏感神经,并折射出俄罗斯与西方间根深蒂固的不信任。

格特曼认为,利特维年科案强化了西方对俄罗斯的印象,即普京治下的俄罗斯“随意操纵司法”,甚至从肉体上消灭“政敌”;而在俄罗斯方面看来,英国和西方想利用利特维年科案进一步“妖魔化”俄罗斯。这种互不信任使利特维年科案不“政治化”都难。(冯武勇 新华社特稿)



日本核电站检出 50 处故障

7月18日,一名记者在日本东京电力公司位于新潟县的柏崎刈羽核电站附近拍摄。17日,日本柏崎刈羽核电站的运营方东京电力公司承认瞒报核泄漏真相。地震后核电站共检出50处故障,并发现有其他放射性物质泄漏。新华社发

“基地”伊拉克头目被捕

据新华社巴格达7月18日电(记者 张伟 闫瑞岩)驻伊美军发言人凯文·伯格纳18日说,“基地”组织伊拉克分支一名高级头目已经被美军逮捕,他曾担任该分支与“基地”领导人本·拉丹之间的联络人。伯格纳介绍说,这名头目名叫哈立德·马什哈达尼,本月4日在伊拉克北部城市摩苏尔被抓获。马什哈达尼被认为在“基地”组织伊拉克分支中级别很高,是该分支领导人马苏里的心腹。

中国移动通信 CHINA MOBILE 移动通信专家

“您好!新河南”新媒体原创大赛正式启动!

新河南就在我们身边,如果您是新河南的发现者,如果您对河南有话要说,请把握您观点制作成短信、彩信、彩铃、视频短片(DV短片)、Flash等形式,登录newhn.dahe.cn注册个人信息,提交作品参与大赛。如果您是中国移动客户,您还可以用手机编辑短信彩信两种载体参赛作品,直接发送至106881023参与大赛。现在加入,就有机会赢得5000—10000元不等数码奖品。

征集时间:2007年6月7日—2007年11月30日
newhn.dahe.cn为本次大赛专用网址

新河南,用新眼光去发现
newhn.dahe.cn

客服热线:10086 www.ha.chinamobile.com
中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司